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CAMARA MUNICIPAL DE TURMALINA 
Ata da Ia Reuniao Extraordinaria em 25/02/2025
Presidente: Ver. Hder Jose Godinlio Fernandes 

Secretario: Ver. Alefe Rodrigues da Costa
Resumo: T' parte do expediente: Comparecimento - 2a parte do 

expediente: Apfcciaqao do Parecer sobre Projeto de Lei 
expediente: Discussao e Votagao de Projeto de Lei e Encerramento.
Aos vinte e cinco dias do mes de fevereiro do ano de dois mil c vinte e 

nesta cidade de Iiirmalina, no edificio da Camara, na Sala das

3*’ parte do

cinco,
Sessoes, realizou-se a V Reuniao Extraordinaria da Camara Municipal de 

Turmalina. Estando presentes os Vereadores: Hder JosC Godinho 

Fernandes, Petronio Macedo Cesar, Alefe Rodrigues da Costa, Lucio 

Claudinei Cordeiro de Macedo, Vander Pinheiro de Freitas, Anderson 
Viana da Silva, Valdecir Lopes Viana, Miqueias Lopes da Silva, Vanderley 

Alves dos Santos, Leo Carvalho Macedo e Antonio Lopes do Amaral, o 

Senhor Presidente declarou aberta a scssao convidando a todos para a 
oragao inicial. Passando para a 2a parte do expediente foi procedida a

Parecer Conjunto dasApreciagao de Parecer sobre Projeto do Lei:
Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 006/2025 - Parecer 
Favorcivel - Aprovado por Unanimidade. Ja na 3a parte do expediente, foi 
procedida a Discussao e Votagao de Projeto de Lei: - Projeto de Lei nu 
006/2025, que Dispoe sobre a Criagao do Servico de Inspegao Municipal 
(S.I.M) e os Procedimentos Obrigatorios de Inspegao Sanitaria em 

Estabelecimentos que Manipulam e/ou Processam Produtos de Origem 

Animal no Munidpio de Turmalina/MG, e Da Outras Providdncias - 

Autoria: Executive Municipal - Parecer: Favoravel - Emenda: Nao Ha - 

Resultado: Aprovado por Unanimidade - "A Sangao". Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou os trabalhos do dia, para 

constar lavrou-se a presente Ata que se lida e aprovada sera assinada.
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